

## News Release

2021年12月16日株式会社日本政策投資銀行

## 第9回 DBJ サステナビリティボンドの発行について -DBJ 初の国内サステナビリティボンドを発行-

株式会社日本政策投資銀行(以下「DBJ」という)は、2021年12月16日に、私募債の形式で、サステナビリティボンドを発行しました。DBJは2014年以降、毎年、外債にてグリーンボンド及びサステナビリティボンドを発行していますが、本件は、DBJとして初めての国内サステナビリティボンドの発行となります。本件の販売先は株式会社横浜銀行、株式会社八十二銀行、株式会社北陸銀行、株式会社静岡銀行、株式会社京都銀行、株式会社肥後銀行等の地域金融機関となります。

## 1. 本起債の内容

銘柄	株式会社日本政策投資銀行 第 126 回無担保社債 (社債間限定同順位特約付及び分割制限付少人数私募)
発行額	100 億円
期間	2年 (2023年12月15日償還)
条件決定日	2021 年 12 月 10 日
発行日	2021 年 12 月 16 日
主幹事証券 (私募取扱)	三菱 UFJ モルガン・スタンレー証券株式会社 及び DBJ 証券株式会社

DBJ は、企業理念「金融力で未来をデザインします~金融フロンティアの弛まぬ開拓を通じて、お客様及び社会の課題を解決し、日本と世界の持続的発展を実現します~」に基づき、持続的な社会の実現に資する取り組みを積極的に行ってまいります。

## 【お問い合わせ先】

財務部 電話番号 03-3244-1820